

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 05.05.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005465531

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Pizzeria Roma, Inh. Mohammed Majeed, Escholzmatt-Marbach

Pizzeria Roma, Inh. Mohammed Majeed Hauptstrasse 96 6182 Escholzmatt

Pizzeria Roma, Inh. Mohammed Majeed, in Escholzmatt-Marbach, CHE-388.078.155, Hauptstrasse 96, 6182 Escholzmatt, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Dienstleistung im Bereich der Gastronomie mit italienischen Spezialitäten, Eat-in und/oder Take Away sowie Heimlieferung. Der Inhaber übernahm sämtliche Aktiven und das gesamte Fremdkapital des Einzelunternehmens Roma Café & Bar Inh. Kareem, in Escholzmatt-Marbach (CHE-192.419.666). Eingetragene Personen: Mohammed Majeed, Fakhir Mohammed Majeed, italienischer Staatsangehöriger, in Escholzmatt-Marbach, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3866 vom 02.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern